

庆功祝福孩子们 一餐感受真爱心

老行署北京烤鸭店为孩子们圆梦

本报讯 5月9日中午，一场特殊的宴席在老行署北京烤鸭店里举行。说特殊，是因为参加

者是商丘市特教中心高三班刚考上大学的几名考生，还有曾经哺育他们多年的老师。

◎自强带来感动 烤鸭店帮圆梦

4月30日，本报报道了商丘市特殊教育中心聋高中部的8名聋学生自强不息，前不久全部考上了大学。在即将奔向大学校园的时候，希望能够通过聚会的形式，进行离别前的交流和沟通。

就在报道刊发的当天早上，凯旋中路老行署北京烤鸭店经

◎缺席的遗憾 引出自强的孩子

5月9日中午，收到老行署北京烤鸭店邀请的5名学生和3名老师一起前去赴宴。

“一名学生放假帮家里人干活的时候，不小心骨折了。还有两名学生，已经跟随家人外出打工了。”老师马新义说，聋学生大多来自农村，家庭情况并不好，“杨丽萍去年暑假跟着嫂子去浙江一罐头厂打工，一个半月挣了3500

元，她一分也没留，全给了父母。”“陈赞整个‘五一’假期都在‘提蒜薹’，虽然很累，但一天能挣到二三元。”马新义说，考上大学对这些孩子来说是好事，但也有着不小的压力。“计算机和美术之类的学费就要五六千元，再加上到学院后的生活费，这些孩子都希望能去去大学之前通过打工挣出点学费和生活费，减轻家长的压力。”

◎“庆功”并“谢师”两宴合一宴

因为学生对3名老师多年的哺育十分感激，这场“庆功”宴又成了“谢师”宴。

“杨爽考上的是郑州师范学院美术本科。”“陈赞考上的是中

◎品美味饭菜 感关爱和鼓励

“北京烤鸭是举世闻名的著名菜式，用料为优质北京鸭填，

果木炭火烤制，色泽红润，肉质肥而不腻。”“这是黄河大鲤鱼，选取的是6斤重老黄河大鲤鱼，用古法烧制而成，其个大、肉鲜、清香浓郁。”“焗炒鸡选用农家散养的妙龄土鸡焗炒而成，其肉质鲜美、筋道、有嚼劲，加上面饼、粉皮和20余种中药材绝佳搭配，香味扑鼻，滋补又营养。”……为了让

州大学的计算机专业，在全国500名考生中，她成绩排在第三。”班主任伏平对自己的学生不住地赞。他说，8名学生的成绩都在各校各专业的前十名。

对于伏平、马新义、黄淑婷3名老师的多年教导，5名学生不住地表示感谢，同时也表达着对于即将离开校园，离开老师的

不舍之情。

虽然学生向老师表达感谢的手语记者看不懂，但是通过老师的翻译，也能感受到十多年时间里师生之间浓厚的情意。

师生吃到该店的特色招牌菜，烤鸭店的何经理亲自对一道道菜进行介绍。

“这些孩子很少去饭店吃饭。”马新义说，因为学生大多是农村家庭，很少有去饭店吃饭的机会。平时学校是封闭管理，而且聋哑学生心里存在自卑、胆怯的心理，也很少会在外面买东西吃。

“这是我第一次吃这么丰盛的宴席，十分感谢！”杨爽用手语表达自己的心情。陈赞说，以前在学校里，学生都是坐在餐厅里吃饭，因桌椅不够，老师只能站在外面站着吃饭。这是第一次能和老师在同一张桌子上吃饭，感觉非常幸福。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧



晚报帮办

遇到困难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

合作伙伴

商运集团

跑腿记者



鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636

帮办令

孩子没听力

睢阳区的姜先生：我亲戚因夫妻“基因不合”，生的两个孩子都没有听力，很发愁。

烦人的小广告

梁园区的曹先生：老干部活动中心大门口附近张贴着许多小广告。盼望赶快清除。

发：鲁超

失物招领台

王士军的钱包被捡到

昨日，柘城县梁庄中学教师吉茂飞说，该校学生李萍在柘城县和谐大街捡到一个钱包。钱包里没有现金，但有身份证和多张银行卡。身份证上的名字是王士军，住址是柘城县伯岗乡曹楼村。王士军可以拨打电话13781475001，联系吉茂飞。

晚报记者 鲁超

程昆鹏的钱包丢了

5月9日上午，市民程昆鹏在商丘古城附近丢失一个钱包，内有他的身份证、银行卡、现金和8万多元的欠条，证件和欠条对他非常重要。希望捡到热心人拨打15503706960与记者联系。程昆鹏表示，他愿用里面的几千元现金作为感谢金。

晚报记者 宋亚威

保险公司同一家 汽车同一辆 “他保”“我保”价格相差很大

□晚报记者 鲁超

睢阳区的豆先生：我的大货车挂靠睢阳区第二运输有限公司，该公司指定购买的保险比自己买的要高出几千元，这样很不合理。交办时间：5月7日

记者报告



睢阳区的豆先生，购买了一辆大货车从事运输。但在

前几天，他却因为要给大货车购买保险而遇到了烦心事。

“我的大货车是挂靠睢阳区第二运输有限公司的，除了管理费以外，公司还要求必须要在公司购买车辆保险。”豆先生说，令人没有想到的是，睢阳区第二运输有限公司说是要购买一家保险公司的保险，其参保费用为2.4万元。但自己到该家保险公司咨询的时候，同样的车型和参保标准，费用却少了3000元，“如果公司代我们

办理保险，费用和我们自己到保险公司办理一样的话，我也没有什么意见了。但现在却要高出3000多块钱，这怎么都让人想不明白。”

豆先生说，同一家保险公司，同样的参保标准，为何存在如此大的差距。对此睢阳区第二运输有限公司的负责人没有给出任何解释，只说必须要通过公司购买保险，自己在任何公司购买保险都不行。

“我们没签过任何必须在公司购买保险的协议。现在这么要求，这不就是霸王条款吗？”豆先生说，自己找睢阳区第二运输有限公司负责此事的王经理协商，却没有

任何结果。

5月7日上午，记者拨打了豆先生提供的王经理手机号码。接听的女性称是其爱人，王经理去公司忘了带手机。

当日下午，记者再拨打该号码时，提示已经关机。随后记者与豆先生一起前往睢阳区第二运输有限公司后看到，所有的办公室都大门紧锁。由于无法找到任何工作人员，只得离去。

此后，记者将豆先生遇到的情况反映给了睢阳区交通运输局。该局办公室人员记录后，表示将了解情况后进行回复。但直至记者发稿前，还是没有接到任何回复。